
Що для Вас означає 8 березня?

Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному додатку. 
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 тисяч мешканців, у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром 
населеного пункту та регіоном. 
Період проведення поля: 01.03.2021.  
Розмір вибірки: 750 респондентів, що перебувають в шлюбі чи стосунках.

Міжнародний жіночий день /
День боротьби за права жінок

Свято весни, ніжності, жіночності

Пережиток радянського минулого

Можливість відпочити (вихідний день)

Можливість приділити своїй 
половині додаткову увагу

День у році, коли моя жінка може 
дозволити собі будь-що

Звичайний день

Інше

Важко відповісти

Всього

Жінки Чоловіки
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Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному додатку. 
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 тисяч мешканців, у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром 
населеного пункту та регіоном. 
Період проведення поля: 01.03.2021.  
Розмір вибірки: 750 респондентів, що перебувають в шлюбі чи стосунках.

Що Ви би хотіли 
отримати у подарунок 
на 8 березня?

Що Ви маєте намір 
подарувати своїй 

половинці на 8 березня 
цього року?

Всього 267480

Квіти

Косметику, парфуми

Ювелірну прикрасу

Взуття

Журнали/Книгу

Побутову техніку

Гаджет (смартфон тощо)

Романтичну вечерю в ресторані

Романтичну вечерю вдома (приготую сам)

Можливість відпочити від хатніх справ

Спортивні товари

Гарний одяг/білизну/взуття

Абонемент у спортзал

Приємні послуги (спа, косметичні послуги тощо)

Культурне дозвілля: квитки в театр, кіно

Романтичну подорож, квитки на відпочинок

Екстремальні розваги

Іграшки для інтиму

Свою увагу

Інше

Нічого не буду дарувати

Важко відповісти

46,8%42,0%

20,8%

23,4%

5,5%

3,1%

7,8%

9,3%

16,3%

26,0%

31,8%

1,5%

19,0%

6,3%

19,2%

21,4%

25,9%

2,1%

4,0%

34,0%

0,2%

3,0%

6,7%

11,3%

11,3%

0,4%

0,5%

4,4%

6,6%

4,7%

17,4%

17,2%

1,8%

7,1%

0,7%

6,9%

5,7%

2,8%

2,3%

2,6%

34,0%

0,7%

3,9%

16,6%



Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному додатку. 
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 тисяч мешканців, у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром 
населеного пункту та регіоном. 
Період проведення поля: 01.03.2021.  
Розмір вибірки: 750 респондентів, що перебувають в шлюбі чи стосунках.

Скажіть, будь ласка, зазвичай про купівлю 
яких із перелічених нижче товарних категорій 
рішення у Вашій родині приймаєте Ви особисто?

Всього

Жінки Чоловіки
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20,0%

11,5%

16,5%

43,0%

3,8%

4,5%

57,1%

34,2%

44,2%

8,5%

23,0%

28,1%

17,2%

6,1%

66,7%

66,5%

68,1%

74,1%

24,6%

47,5%

15,2%

35,2%

13,6%

72,8%

18,2%

3,7%

7,8%

4,1%

Продукти харчування

Товари для дому 

Ліки та вітаміни

Одяг для себе

Одяг для чоловіка/дружини

Одяг для дітей

Комп'ютерну техніку та гаджети

Середню побутову техніку 

Велику побутову техніку 

Засоби для догляду за шкірою/волоссям

Родинний відпочинок (місце відпочинку, квитки тощо)

Автомобіль

Зазвичай ми приймаємо рішення щодо

Важко відповісти

(посуд, білизна, пральні засоби тощо)

(наприклад, міксер, фен, мікрохвильовка, праска)

(наприклад, холодильник, телевізор, пральна машина)

 всіх категорій покупок разом



Всього 267480

Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному додатку. 
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 тисяч мешканців, у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром 
населеного пункту та регіоном. 
Період проведення поля: 01.03.2021.  
Розмір вибірки: 750 респондентів, що перебувають в шлюбі чи стосунках.

Скажіть, будь ласка, де зазвичай Ви купуєте для 
себе такі товари, як одяг, взуття чи аксесуари?

Скажіть, будь ласка, де зазвичай Ви купуєте для 
дружини/чоловіка такі товари,  як одяг, взуття чи аксесуари?

Жінки Чоловіки

В Інстаграм

В Фейсбук

В офлайн магазинах

В онлайн магазинах

Інше

Зазвичай не купую такі товари для себе

Важко відповісти

Всього 267480

В Інстаграм

В Фейсбук

В офлайн магазинах

В онлайн магазинах

Інше

Зазвичай не купую такі товари для дружини/чоловіка

Важко відповісти

12,4%

5,1%

62,6%

40,4%

8,9%

1,8%

11,4%

2,8%

3,2%

66,3%

41,7%

8,9%

0,3%

7,5%

6,3%

3,0%

61,6%

30,3%

9,0%

8,4%

9,6%

2,9%

5,0%

49,9%

32,3%

3,7%

19,7%

9,9%


